

72場個唱精華花絮曝光 華仔演出獲肯定 「我真是一個歌手」



■每次演出，華仔都全力以赴做到最好。



■華仔跟健身教練鍛煉體能。



■華仔受傷後接受治療畫面曝光。

天王劉德華自去年7月開始至今年1月，先後在13個地方舉行72場《今天…… is the Day 劉德華巡迴演唱會》，近日攝影隊將華仔由籌備到演唱會結束的花絮片段剪輯放上網，讓大家感受他開心背後的心情。華仔坦言很享受每一晚跟粉絲見面，對於演出空前成功及備受肯定，他開心說：「我真是一個歌手了！」

劉德華於巡唱上的精彩演出，令觀眾拍案叫絕，舞台後則有另一番風光。攝影隊將華仔由籌備開始到第72場的精彩花絮輯錄成5集，每集大約15至20分鐘，由4月9至17日在抖音頻道每兩天播出一集，讓大家透過一幕又一幕的精華片段，感受華仔開騷背後的心情。前日首播後反應熱烈，各地粉絲透過紀錄片，更加感受到華仔演唱會台前幕後的魅力。

5集幕後紀錄片中，可以看到華仔由首天為演唱會開會，到上台開騷的實況，包括他跟健身教練鍛煉體能、開騷前的心情、排舞練歌過程、為何用了《今天…… is the Day》作為演唱會名稱、為何每次華仔都親自挑選舞衣，以及與各單位努力磨合，甚至在台上發生小意外後，包紮傷口的畫面等。更珍貴是來自不同地方的

粉絲道出與華仔一段又一段的動人故事，這一切都收錄在紀錄片中。

最擔心健康影響演出

華仔坦言由排練的第一個晚上開始，已覺得演唱會一定成功，唯一讓他擔心是健康。由上海到香港，每一晚他都很享受與大家相聚的3小時，也是每天最開心的時刻。經過72場演唱會後，令他深深感到大家對他的再三肯定，他開心說：「我真是一個歌手了！有媒體朋友讚賞我這麼多個演唱會中，《今天》是我唱得最好的一個演唱會，所有的讚美和肯定，對我來說是今年的最好禮物！」

朴信惠久未來港 想參加點心美食團

韓星朴信惠前晚於香港出席品牌活動，頻頻揮手及做心心手勢，十分親民。她先以廣東話自我介紹說：「大家好，我係朴信惠。」並笑言太久沒來香港，不知發音是否正確。問到想遊覽什麼地方？她表示以前會到中環的Soho區，但未知香港現時的新潮流地點，相信蘭桂坊也是不錯選擇。

提到香港是美食天堂，朴信惠坦言最愛吃點心，假如有點心美食團也想一試，她知道已故巨星張國榮經常到一間餐廳吃點心，但卻不清楚地點，有機會很想去品嚐，並指點心中最愛吃小籠包和燒賣，因為皮薄餡靚。工作方面，朴信惠表示正在看劇本，如有好消息會告訴大家。訪問結束前，她表示太久沒來港，知道粉絲很掛念她，她亦一樣掛念大家，希望將來能多抽時間來港跟粉絲見面。

■朴信惠頻頻揮手，態度親切。



■陳敏兒與次子到新城受訪。

陳敏兒辦生死教育課程

已故藝人廖啟智遺孀陳敏兒和次子廖文信，日前到新城廣播接受訪問。64歲敏兒早前到美國攻讀一個研究快樂的課程，以及成立「幸福生活協會」，並開設一間茶室，幫助大家尋回快樂。當日智叔病緊，佢成個禮拜失眠，我臨時臨急去學，一幫佢按摩唔夠3分鐘就聽到佢扯鼻鼾，先知原來咁勁！有敏兒透露會在茶室開班授課：「人面對生死，原來係人生一個好重要課題，於是我立志做生死教育課程，包括身心靈課程同手部按摩。當日智叔病緊，佢成個禮拜失眠，我臨時臨急去學，一幫佢按摩唔夠3分鐘就聽到佢扯鼻鼾，先知原來咁勁！有敏兒透露會在茶室開班授課：「人面對生死，原來係

蘇韻姿感激粉絲不離不棄

蘇韻姿日前與數十粉絲聚會兼預祝生日，並宣布成立Fans Club「姿心批」。她坦言很喜歡跟粉絲互動，感激他們給予愛和力量：「如果講我人生低潮期，一定係離開《愛·回家之開心速遞》，當時好迷惘，因為入行6年都做同一套劇，同一個角色，到離開咗自己熟悉嘅工作模式時，有其他監製搵我拍節目，先發現自己原來乜都唔識！好彩呢段時間好多粉絲不停留言支持我，又叫我開Live傾偈，鼓勵我嘗試多啲唔同嘅嘢，所以我就去嘗試演音樂劇。」



■蘇韻姿嘴嘟嘟與粉絲合照。